

Moja tučná grécka svadba 3

(My Big Fat Greek Wedding 3)
Premiéra: 7. 9. 2023

UIP – Universal, USA, 2023

Réžia: Nia Vardalos

Scenár: Nia Vardalos

Kamera: Barry Peterson

Hudba: Stephanie Economou

Hrajú: Nia Vardalos, John Corbett Elena Kampouris, Lainie Kazan



Hrdinovia legendárnej komédie Moja tučná grécka svadba sa vracajú, aby ukázali, čo všetko sa môže stať, keď sa bláznivá rodina rozhodne hľadať svoje korene. Grécko, maj sa na pozore !

Snaha splniť posledné želanie zosnulého otca je chvályhodná a môže sa zmeniť na úplne nečakané dobrodružstvo. Toulín (Nia Vardalos) otec bol Grék ako poleno, navzdory americkému občianstvu (jeho takmer nezdravý vzťah k rodnej krajine bol totiž hlavným zdrojom vtipov v Mojej tučnej gréckej svadbe). Jeho snom bolo vrátiť sa do rodnej dediny a stretnúť sa so starými priateľmi. Toula sa rozhodne spojiť príjemné s užitočným, a tak naplánuje rodinný výlet do kolískej civilizácie, kde sa kedysi "kolísali" aj jej predkovia. Rodinný výlet klanu Portokalos však znamená, že polovica lietadla do Grécka patrí im. A keďže čím väčšia rodina, tým väčšie problémy, krajina pod Akropolou sa má na čo tešiť. Najmä keď nič nejde podľa plánu a Portokalovci sú chodiaca prírodná katastrofa. Kam sa však v tomto smere hrabú na svojich gréckych príbuzných, ktorí majú pre nich pripravenú celú plejádu prekvapení. A zďaleka nie všetky sú príjemné. Grécko je však čarovná krajina, kde stačí jesť souvlaki, piť ouzo a pozerat' sa do azúrovo modrých vín Egejského mora a viete, že všetko dobre dopadne.

Nia Vardalos, hviezda populárnej série, sa v tretej epizóde nielenže objaví pred kamerou, ale stane sa aj jeho scenáristkou a režisérkou. *"Vďaka tomu som mala možnosť precestovať celé Grécko a vybrať pre náš film tie najkrajšie miesta,"* hovorí. Paradoxne to bola najťažšia časť celého natáčania. *"Ako vybrať tie najkrajšie lokácie, keď je celá krajina absolútne čarovná,"* dodáva Vardalos.

Prístupnosť: Nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 12 rokov

Žáner: komédia

Verzia: anglicky so slovenskými titulkami

Minutáž: 93 min

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1

Monopol do: 7. 9. 2026